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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

08 de agosto de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Artesp;
- do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (10 ofícios);

- da Delegacia de Defesa da Mulher de Bebedouro;

- da Câmara dos Deputados;

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Conselho Municipal de Assistência Social;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- de matias.net.br -  Produção e Organização.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 109/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre autorização para o Poder Executivo Municipal assinar termos de convênios e de aditamentos com o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado dos Negócios da Agricultura e Abastecimento. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 110/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que institui o Dia da Bíblia no calendário oficial de eventos do município, que especifica.
- Projeto de Lei n. 111/2011, de autoria de todos os vereadores, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Amélia Bernardini Cutrale” a via de acesso Bebedouro-Botafogo.) 
MOÇÕES
- n. 60/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao Bebedouro Clube, na pessoa de seu presidente, Sr. Cromel José Garcez de Oliveira, pelos 80 anos de sua fundação, comemorados no dia 24 de junho;
- n. 61/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Crivelenti, pelo passamento do Sr. Olavo Eduardo Roselino, ocorrido no dia 28 de julho p.p.;
- n. 62/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Santos, pelo passamento de seu patriarca, Sr. João Batista, ocorrido no dia 20 de julho p.p.;
- n. 63/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família D’Andrade, pelo passamento de sua matriarca, Sr.a  Maria Augusta Caetano, ocorrido no dia 28 de julho p.p.;

- n. 64/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Silva, pelo passamento de Jane Terezinha de Souza, ocorrido no dia 19 de julho p.p.;

- n. 65/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Britto, pelo passamento de sua matriarca, Sr.a Glória Guimarães, ocorrido no dia 26 de julho p.p.;

- n. 66/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de RECONHECIMENTO  ao prefeito do município de Taquaral, Ex.mo Sr. Petronílio José Vilela, por seu nobre gesto ao adquirir e ceder em comodato um aparelho de raios X para o Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, pensando uma política voltada à sua população, em especial, mas que se soma às do município de Bebedouro, no objetivo comum de preservar e melhorar ainda mais os essenciais serviços que o referido órgão de saúde dispensa aos usuários da nossa microrregião. Solicita ainda o envio de cópia desta moção aos municípios da microrregião, em especial Monte Azul Paulista, Viradouro, Taiaçu, Taiuva, Terra Roxa, Viradouro e Vista Alegre do Alto;
- n. 67/2011, de autoria de todos os vereadores, de FELICITAÇÃO a toda a equipe Coopercitrus, na pessoa de seu presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, pela inauguração, no último dia 29 de julho, do primeiro Shopping Rural da rede, disponibilizando um espaço imponente e de alto padrão no comércio bebedourense, empreendimento que muito nos honra e orgulha.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 107/2011, de autoria do Poder Executivo, que institui a denominada Câmara de Conciliação de Precatórios Judiciais do Regime Especial de que trata a Emenda Constitucional n. 62/2009, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 100/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Francisca Ilze de Carvalho Andrade” a sala de mamografia instalada nas dependências do Hospital Municipal de Bebedouro.)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2011, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2008 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 71/2011, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV -, Chanel - PDT -, Jesus Martins - PV - e Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que nos inteirem a respeito da forma como vêm sendo organizados os 56º Jogos Regionais da 5ª Região no nosso município em 2012, bem como da estrutura necessária para comportá-los, quanto ao que já dispomos e às suas condições atuais e ao que ainda depende de investimentos para viabilizar a realização de todas as modalidades envolvidas.
MOÇÕES
- n. 57/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo, ao secretário estadual de Logística e Transportes e à diretora geral da ARTESP, para que estabeleçam a gratuidade dos pedágios nos contratos com as concessionárias de rodovias estaduais para os veículos conduzidos ou que transportam portadores de câncer para tratamento no Estado. Solicita ainda, para conhecimento e posicionamento, o envio de cópia desta moção via e-mail às câmaras municipais do nosso estado;

- n. 58/2011, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Chanel - PDT - e Nelson Sanchez - DEM, de CONGRATULAÇÕES à APPRET - Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região -, na pessoa do seu presidente, Sr. José Luiz Mazola, estendidas à diretoria, funcionários, voluntários e parceiros, pelos 14 anos de sua fundação, completados neste ano. Solicitam ainda o envio de cópia desta moção às câmaras municipais das cidades cujos cidadãos, se não necessitaram do seu trabalho durantes esses 14 anos ou deles necessitam hoje, podem vir necessitar dele no futuro;

- n. 59/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao GAIB, na pessoa do seu presidente, Sr. Marcos Rodrigues de Carvalho, pelo 19º aniversário de fundação completados no último dia 08 de junho. 
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